
МЕТОДИЧНІ РЕКОМЕНДАЦІЇ 

щодо роботи з іноземними освітніми документами, що походять із 

західноафриканського регіону, Індії та Туреччини 

Визнання освітніх документів з західноафриканського регіону 

(Нігерія, Гана, Сьєрра-Леоне, Ліберія, Гамбія), що надають доступ до вищої 

освіти 

При проведенні процедури визнання освітніх документів з 

західноафриканського регіону необхідно враховувати таке. 

Освітнім документом, що надає право доступу до закладів вищої освіти є 

Сертифікат Західноафриканської екзаменаційної ради (West African 

Examinations Council - WAEC). Для Нігерії також сертифікат Національної 

екзаменаційної ради (National Examinations Council - NECO). 

Засвідчення освітніх документів відбувається шляхом проставлення 

штампів консульської легалізації (штамп Міністерства закордонних справ країни 

видачі документа та штамп Посольства України, що відповідає за засвідчення 

документів відповідної країни). 

Сертифікат Західноафриканської екзаменаційної ради зазвичай містить 

таку інформацію: дата складання екзаменаційної сесії, фотографія власника 

освітнього документа, ім’я, дата народження, стать власника освітнього 

документа, назва екзаменаційного центру, перелік предметів, що було складено, 

отримані оцінки, номер сертифікату, реєстраційний номер кандидата. 

Вимоги доступу до закладів вищої освіти: 

 Федеративна Республіка Нігерія: результати іспитів мінімум з 5-ти

дисциплін, включаючи математику та англійську мову, з оцінкою не нижче

С6.

 Республіка Гана: результати іспитів мінімум з 6-ти дисциплін (англійська

мова, математика, інтегровані науки/суспільні науки та три дисципліни на

вибір) з оцінкою не нижче D7.

 Республіка С’єрра-Леоне: результати іспитів, що засвідчують складання

іспитів мінімум з 5-ти дисциплін з оцінками А1-С6.



 Республіка Ліберія: результати іспитів мінімум з 6-ти дисциплін,

включаючи математику та англійську мову.

 Республіка Гамбія: результати іспитів мінімум з 5-ти дисциплін,

включаючи математику та англійську мову, з оцінкою не нижче С6.

Визнання освітніх документів з Туреччини 

При проведенні процедури визнання освітніх документів Республіки Туреччина 

необхідно враховувати таке. 

Засвідчення освітніх документів відбувається шляхом проставлення штампу 

«Апостиль». 

Система освіти Туреччини складається з наступних рівнів: 

- Базова середня освіта - 8 років навчання

- Повна загальна середня освіта - 4 роки навчання

- Середньо-професійна освіта - 4-5 років навчання

- Короткий цикл вищої освіти - 2 роки навчання, 120 кредитів ECTS

- Перший цикл вищої освіти - 3-4 роки навчання, 240 кредитів ECTS.

Тривалість навчання за програмами стоматології та ветеринарної

медицини становить 5 років, медицина – 6 років.

- Другий цикл вищої освіти - 1-2 роки навчання, 90-120 кредитів ECTS

- Третій цикл вищої освіти (2-5 років)

Державні відкриті електронні реєстри освітніх документів: 

• Перевірка дипломів ліцею на сайті eokulyd.meb.gov.tr;

• перевірка дипломів на сайтах університетів. Наприклад, на сайті

Університету Анадолу www.anadolu.edu.tr можна за наявності

ідентифікаційного номеру студента та номера диплома перевірити факт

видачі диплома про вищу освіту.

Інші способи перевірки освітніх документів: запити до закладів освіти, 

регіональних управлінь освіти та інших компетентних органів. 

https://eokulyd.meb.gov.tr/IlkOgretim/MEM/IOM00010.aspx
https://www.anadolu.edu.tr/diploma-dogrula


Визнання освітніх документів з Індії 

При проведенні процедури визнання освітніх документів Республіки Індія 

необхідно враховувати таке. 

Засвідчення освітніх документів відбувається шляхом проставлення штампу 

«Апостиль». 

Загалом освіта Індії складається з таких рівнів: 

- Середня освіта

- Професійна освіта

- Вища освіта

Початкова та базова освіта Індії об’єднані в один цикл – та загалом становить 10 

років. Повна середня освіта становить 2 роки. 

Під час процедури визнання освітніх документів середньої освіти Індії 

обов’язково маємо перевірити статус екзаменаційної ради, що видала документ. 

Перевірку можна здійснити на сайті Ради шкільної освіти (COBSE) - Council of 

Boards of School Education (COBSE.org.in). 

Якщо навчання проходило у школі за межами Індії та було видано документ 

індійського зразка, також маємо перевірити статус цієї школи в країні, де 

проходило навчання.  

Професійної освіти у Республіці Індія пропонується за різними програмами: 

інженерія, технології, іноземні мови, медсестринство тощо. Тривалість такої 

освіти 1-3 роки. Здобувається на основі базової або повної середньої освіти. 

Найчастіше видаються технічними або професійними радами, університетами, 

політехнічними закладами освіти. 

Вища освіта складається з першого та другого циклу освіти. На першому циклі 

присуджується ступінь бакалавра. Термін навчання 3-5,5 роки. Більшість 

бакалаврських програм – 3-річні. Навчання за галузями «Інженерія», «Сільське 

господарство», «Стоматологія», «Ветеринарія» - 4 роки; «Архітектури та права» 

- 5 років; «Медицини та хірургії» – 5,5 років.



Тільки університети, установи, які вважаються університетами (deemed-to-be 

universities), установи національного значення, мають повноваження щодо 

присудження ступенів. 

Термін навчання за магістерськими програмами становить 1-2 роки. Вступ – на 

основі диплома бакалавра. 

Перевірити статус коледжу, університету або інших установ можна на таких 

сайтах: 

www.naac.gov.in  – Національна Рада з оцінки та акредитації 

www.ugc.ac.in  - University Grant Commission 

http://www.naac.gov.in/
http://www.ugc.ac.in/



